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Ata da Quinquagésima Sétima (57,) Sessão Ordinária da

Legislatura 202512026 da Câmara Municipal de São Domingos, Estado

de Goiás. Aos 25 dias do mês de fevereiro de 2026, às 18:00 (dezoito

horas), no Plenário Arthur Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo

Fernandes da Silva, Qd. 37 Lt. 09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve

início a sessão com a presença dos Vereadores Carlito Cardoso de

Sousa (PP), Heber da Silva Carvalho (Bito Gramacho - União), João

Marques de souza (paftido PP), Jose Marcos da silva oliveira (Zezâo -
PDT), Lucas oliveira da silva (Lucas Broa - PDT), Martir Ferreira de

Melo (Pombo - União), Pedro Gonçalves Martins Junior (PL), Wagner

Gonçalves de Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo

- PP). Apos constatar a presença dos Vereadores, o Presidente Yuster

convidou o Vereador João Marques para fazer a leitura de um trecho

bíblico e depois convidou a todos a orarem o Pai Nosso. Em seguida o

Presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da

sessão anterior, sendo a mesma aprovada em plenário. Na sequência o

Presidente solicitou a leitura das proposições. O Vereador Carlito fez a

leitura da lndicação no 00812026, de autoria do Vereador Pedro Junior,

indicando, em caráter de urgência, ao Prefeito Municipal, Gilvanir

Cardoso dos Reis, a adoção imediata de medidas emergenciais para

recuperação da estrada da região do Tabuleiro Grande, com a execução

de patrolamento, cascalhamento dos pontos críticos, compactação do

solo e abertura adequada de saídas d'água, a fim de' restabelecer

condições seguras de trafegabilidade. E fez a leitura do oFíclo No

71518/2025/SES, do Sr. Murilo Pereira Borges, gerente de

Acompanhamento e Controle de Aplicação de Recursos da Secretaria de

Estado da Saúde de Goiás, onde comunica que o Município de São

Domingos foi notificado sobre ausência de prestação de contas referente

ao repasse da Emenda Parlamentar no 089912020 - Processo no

frH 
*ry'-W'"ff";";il" 10



Estado de Goiás

CAMARA MUNICIPAL DE SAO DOMINGOS
Rua Alfredo Femandes da Silv4 Qd. 37 Lt. 09, Setor Leste, São Domingos-GO, CEP: 73.860-000

E-mail: saodomingoslegislativo@hotmail.com I www.saodomingos.go.leg.br
CNPJ : 02.908. 12210001 -06, Telefone (62) 99 I 0- I 854

202000010005749. Em seguida o Presidente abriu o momento aos

cumprimentos. Na sequência o Presidente franqueou a palavra em tema

livre e convidou a Sra. Lisandra Nascimento de Santana, representante

da EMATER, para apresentar os trabalhos e ações previstas para o

município em 2026, onde também respondeu as perguntas dos Edis.

Logo após os Vereadores deliberaram diversos assuntos de interesse do

município e algumas indicações verbais: O Vereador Bito Gramacho

indicou ao Prefeito que determine a manutenção e reaproveitamento dos

refletores retirados do campo de futebol da sede, destinando-os para

instalação no campo de futebol do Distrito Estiva, a fim de melhorar a

iluminação do local; o Vereador Lucas Broa indicou ao Secretário

Municipal Delson e o Prefeito, que seja disponibilizado caminhão-pipa, ao

menos uma vez por semana, preferencialmente aos domingos apos o

encerramento da feira, para auxiliar na lavagem do espaço da feira livre

municipal; e o Vereador Carlito indicou ao Prefeito que determine a

regulamentação do estacionamento na ârea da feira livre municipal,

permitindo apenas a parada de veículos para carga e descarga durante a

montagem e desmontagem das mercadorias, vedando o estacionamento

permanente no local durante a realizaçâo da feira. Em seguida, o

Presidente fez a leitura da Matéria da Ordem do Dia da sessão seguinte:

DISCUSSÃO f VOTAÇÃO UNTCA do projeto de Lei no 0úDA26 do

Executivo, "Concede revisão dos vencimentos dos servidores públicos

ativos, inativos, pensionistas, comissionados e dos subsídios dos

agentes políticos do Poder Executivo e Legislativo do Município de São

Domingos e dá outras providências." (Entrada em 2310212026, Regime

de Urgência); e do Projeto de Lei no 003/2026 do Executivo, que

"Concede reajuste ao vencimento do cargo de professor do magistério

público do Município de São Domingos e dá outras providências."

(Entrada em 2410212026, Regime de Urgência). Logo apos lembrou a
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todos que na sessão seguinte estará presente na tribuna livre o Sr.

Rosendo, que falarâ sobre a criação da associação do Distrito Estiva e

demandas locais daquele distrito e também da Sra. Rogéria,

representante da SANEAGO. Na sequência agradeceu a presença de

todos e dos internautas, encerrou a Sessão e solicitou que eu, Carlito

Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que segue assinada por mim

e pelos demais membros da Mesa Diretora, para apreciação dos demais

membros da Casa. (Audio e video desta sessão disponíveis no canal do

YouTube).

l*1. a-,),-/t,o
Heber da Silva Caivalhora Oliveira

Carlito rdoso de Sousa João Ma de Souza
10 Secretário 2a Secretário
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